

蓝天白云,昨天南京真透明

阴雨天气可能卷土重来



小羽说天气

讲讲我们身边的气象

快报讯(记者 刘峻)蓝天,白云,好久没有看到这样清爽的天气了。随着雨带的南压,南京迎来了久违的“透明”天气,据气象部门统计,昨天南京的能见度达到了20公里以上。根据省气象台的预报,今天晚些时候,新一轮降雨就来了,但是其强度要比前几天弱不少。

这天气说热就热,新街口的李小姐出去走了一圈,就感觉热得不行,路过每一个冷饮摊点,都要排队。走的时间长一点,甚至有点发晕的感觉,像是中暑了。来到办公室,一查实时气温,还没有到30℃,她自己感觉很奇怪:“我怎么一下子变得这么不耐热了?”根据省气象台的监测,昨天南京最高气温只有29.9℃,出现在下午1点30分左右,与前天最高气温相比,也只是升高了4-5℃。

为什么只相差几度就感觉这么热呢?专家说,前期凉快得都有点不像夏天,而且持续时间比较长,忽然一下子转到晴热,人体的皮肤以及耐热机能,一时无法适应,就会感觉天变得很热。另外,室外阳光太强烈,地面增温效应明显,在新街口等热岛效应明显的地方,肯定要比紫金山等阴凉处要热许多。同时,雨带虽然南压,但是空气湿度昨天达到了65%,在梅雨期间,气温一高,就很容易出现桑拿天气,湿度偏大



登高望远,大半个南京城一览无余 快报记者 洪波摄

就是很重要的原因之一。除去天气稍炎热外,人们还是很喜欢这样通透晴朗的南京城。不过,这样晴好的天气可能又要暂停一下了,今天白天仍然基本无雨,但晚些时候,阴雨天气还会卷土重来,降水最大的时期应该是在明天,最高气温不会明显下降,依然保持在30℃,所以依然会有潮湿闷热的感觉。

你的心情会受天气影响吗?你的生活是否会因天气而改变吗?开心的,不开心的,欢迎一起来韶韶。每周我们都会评出一个最积极参与奖,30元话费等你拿!

空气指数

关注我们的呼吸质量

雨一停 好空气立马没了

快报讯(记者 匡笠 安莹)短暂的暴雨,让南京市民享受了三天的好空气,然而雨一停,连续的优秀空气立刻变为了良好状态,预计今天,空气质量将更差。

随着雨水的降临,南京近期的空气质量达到了最佳状态,特别是7月13日,空气质量指数仅为35,南京市民呼吸上了今年以来最好空气。

昨天早晨,虽然阳光明媚,但是空气却已经不如前两天了,空气中的扬尘和尾气又开始肆虐。据数据显示,昨日的空气质量指数为52,主要污染物为可吸入颗粒物,玄武门、中华门、山西路、迈皋桥、奥体中心的监测点均存在空气污染状况,首要的污染物均为可吸入颗粒物。

环保专家透露,随着雨水的停歇,城市的扬尘开始漂浮,加上空气对流条件变差,城市中的灰尘无法散去。在南京,只要雨水有停歇的时候,风力又不是很大,就有可能出现灰霾天。预计今天,南京大部分地方的空气质量将继续下降。专家表示,只有雨水再次降临,市民才能呼吸上好空气。

门诊故事

吃完沙星类抗生素 见光容易过敏

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)已经怀孕的妻子身上怎么莫名其妙出现了红色斑疹?原来,她前几天服用了一种叫斯帕沙星的抗生素来治疗盆腔炎。

鼓楼医院专家告诉记者,斯帕沙星是一种会引起光源过敏反应的药物,如果要服用这种药物,建议在晚上服用,服用后要立即关灯。据悉,沙星类抗菌药,如环丙沙星、氧氟沙星、依诺沙星等等,是光毒反应发生率较高的一组。据统计,这类药导致光毒反应发生率为0.1%-3%。

被水淹过的房屋 要注意消毒杀虫

快报讯(通讯员 丁昊 记者 刘峻)前几日的大暴雨使南京个别低洼地区的房屋进水受潮,雨过天晴水退去后,市民应该如何对进水的房屋内外环境消毒和杀虫?昨天,南京市疾控中心专家提醒市民入住前最好先进行消毒杀虫。

首先,应对房屋进行卫生打扫,开窗通风;其次,对墙面、桌面、地面使用“84”消毒剂,按比例稀释后,进行擦拭或喷洒,过半小时后再用清水擦洗,每天1次,一般3次即可。被水浸泡过的被褥、衣物等,可先清洗干净后再曝晒,干透后方可使用。对于被水淹过的餐具、茶具等食用器具,要采用煮沸方式进行消毒,最好煮沸半小时以上。水浸泡过的食品绝对不能食用。



大家韶天气

互动通道

移动用户发送短信到1065830096060
电信用户发送短信到10659396060
联通用户发送短信到1065596060
你也可以投稿到djstq@hotmail.com
(请注明“韶天气”,留下真实姓名)

大雨后的南京更秀美

读者王恬:
又见阳光,心情大好。围着南京城走一圈,觉得家乡在大雨过后,变得更加秀美了。

读者张红卫:
高淳天气“温柔”,夏日晨风轻柔,风吹秀发飘柔,水乡品味绵柔。

UFO爬上了南瓜枝头?

农科院里“雷人怪瓜”让人惊叹



看看,这两家伙是不是有点像? (左图为资料图片,右图由严继勇提供)



兰兰物语

花鸟虫鱼生存状态

南瓜王国里,不仅有体重几百公斤重的巨型瓜,还有超级迷你的小个子。专家说,蔬菜里南瓜的品种是最多的,多达700多种。

在江苏省农科院,各种“雷人怪瓜”让人惊叹,长相标致的南瓜,一个个圆头圆脑的,披着艳丽的外衣,最新出炉的还长成了白色;长相怪异的,那真是五花八门了,有咧嘴笑的“花朵”状,有旋转的飞碟状,还有的看上去像是艺术作品……

白南瓜明年就能上市

印象中,披一身白衣的,那是香瓜。但在江苏省农科院的地头,挂在南瓜瓜藤上的不仅有红色,还有绿色、青色和白色。“红色的南瓜已经不稀奇了,现在我们培育的是深绿色的。”江苏省农科院蔬菜研究所研究员严继勇正是这些南瓜的研究者,多年前,他到美国、日本、澳大利亚专门取种,回来以后,又一一进行筛选。

最让严继勇得意的就是白色的南瓜了。挂在藤蔓上,白白的,特别显眼。“白南瓜,我培育了5年,今年才研究成功。明年,就可以大面积推向市场。如果有兴趣的市民,想尝试栽培,我这边可以提供一些种子。”南瓜的颜色奥秘是啥?严继勇说,这其实都是各种南瓜杂交后得来的结果,

“它们的爸爸妈妈就长成这个样子。”“我们农科院非观赏型南瓜品种有7-8个,除了圆圆的,还有长长的。”严继勇说,不同颜色的南瓜口感也不一样。最糯的是青色南瓜,它的学名叫“黛玉”;绿南瓜则又甜又糯;白色的南瓜,名叫“白香玉”,有一股浓浓的瓜香,相对比较甜,但淀粉含量不如绿色的。红南瓜和白南瓜口感比较接近。

UFO长上枝头了

现在摆放在家里、园里的观赏植物,都是花草类,还没有把果子也摆进厅堂和办公室的。“南瓜也有观赏型的,摆在家里,你只要适当的施施肥浇浇水,它就会回报你,挂在枝头上可以让你欣赏一年,不走样。”严继勇非常自豪地给记者展示了他新栽培的观赏型南瓜,未来,它也许会成为人们的新宠。

“你们看它是苦瓜还是南瓜?”定睛一看,明明是南瓜藤,但结的果子像极了苦瓜;还有的上半部分是黄色,下半部分是绿色,严继勇给它命名“海上生明月”,还挺富有诗意的。更巧的是,还有的瓜长得像一朵花,更另类的则像UFO,挂在枝头上,遥遥看去,就像是外星人的飞碟停在了南瓜枝上……

严继勇说,现在观赏型南瓜还局限在园区内,但是新品种不断,有的品种甚至还来不及给它们取名呢。“栽一盆南瓜在家里养养眼也挺好的,能净化空气,又好看。”
快报记者 胡玉梅 通讯员 罗宾前

能美食快送

百种美味餐点 等你来订!

人气餐品 8-15元标准快餐

午后小点 大份美乐鸡块(6块) + 麦香鸡肉汉堡 + 听装可乐 特价: 10元

特色餐品

顶星快餐: 酱汁鸭四件烩饭 虎皮蛋焖蹄花饭套餐 兴嘉吉快餐: 香汁排骨套餐 台式卤肉饭 魔笛客: 超级至尊Pizza 肥西老母鸡: 白斩鸡 特制鸡汤 牛爸爸牛肉面: 绝味干拌燃面 酸菜牛肉套餐 天天美食: 红烧鸡块饭 苗苗快餐: 8元套餐 (2大荤)

黑椒牛柳饭 原价16元 特价13.5元 兴嘉吉快餐

煎蛋香肠炒饭 原价7元 特价4元 天天美食

订餐满50元 送价值10元寿司一份 魔笛客

订餐4部曲

01 查阅菜单 登陆我能网,查看外卖菜单

02 电话订餐 电话订餐: 每日13:00(午餐类)至21:00(点心、饮料)之前拨打订餐热线96060

03 点餐 选中中心的菜品,确定订餐的份数、地址

04 45分钟送餐 11:15之前订餐, 12:00前送达; 11:15之后订餐, 送达时间视餐厅情况而定。